- hace figurar en los ramos de Incendio, robo,accidentes individuales,automoviles y algin otro
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a través de lo cue se pueda determinar por el balance, si la entidad ha dado cumplimiento

g IY.""‘ o ““
, _ g TE9!
Yerois rara un exaws i

Falznee de vrd commafia de suoo

ico centable comomico fesnacizro ﬁrnﬂ

F e YL
Fs muy Immortsrte geralar on prirver tercino 13 diferencia rue miede eistip
entre el examen de un valance de una compaiia ¥y la ins-eccidn a la misma.mn 21 ba-
lznce hay ~ve dar por sentazdo la r=alidsd de las cifras nue representa o todo
lo mas Facer conieturzs sobre lo nus habriaz que conocer rara saber su autenti
co valor(vor etemplo =n cuentas de saldos de asintes, o Lereedores Varios, em
cue la Aiferencia es muy grande en razdn de cue los dlferentes saldos personales de gque
se comnonga sean cobrables, semicobrables o francamente incobrables). En tanto que la
Inspeccidn constituve exactamente la comprobacidn de todo 1o gue dice un balance y el
amaitix Redaooark s E X e fx e e X Es X R kT exay examen de ls partidas cue vpuedan
tener una siegnificacidn dwiosa a fin de llesar a2 conocer exsctamente la situacidn deuna
entidad, e de 1a mera vista del balance solo se puede llegar a suponer,
Eramen 4uridico .
E]l objeto de este examen es mmmm determinar si la entidad ha dado cumplimiento

a las diversas obligaciones oue la ley impone a las entidades aseguradoras, Funde se puedan
determinar por el balance,va aue hay otras muchas{autorizaciones en ramos, avprobacidn de
pblizas, reservas de siniestros pendientes y de riesgos en curso cuando no se han calculado
por la formula de prorrata etc) oue no se preden determinar mas que por wma inspececidn,

Las fundamentales son las’ sigu1entes-

(A) Capital, Ver si el susctito y el desembolsade coihciden con los que
pide la ley. “eneralmente para entldad trabajando varios ramos importntes esto serd de
5 v 3 millones(todo esto cotejarlo ~ue yo hablo de memoria),pero tener cuidado con la pe-
ga de nue 31 es balance hipotetico pongan una entidad cue no tiene ramos en cue existz ca-
pital tan alto, Tambien tener en cuenta si es ung entidad en que ponga en alguna parte que
se ha constituido desde 1953 en nue el capital sea de 25. millones y 12,500.000, En cualquier
saso ave en el halance figure ademas de capital suscrito y dembolsado, el capital alTORIZADO
v ACCTIONFS BN CARTERA, oue con arresglo a los nuevos modelos Esw de balance esto no se pue
de hacer figurar, v oue solo sedebe poner el suscrito y desembolsado, Quizas esto debiera
decirse mejor en el examen contable,

(B) DEPCSITOS Hay cue ver rapidamente el estudio de los que procede tener
cada emmresa con arreglo & 1los ramos en cue estd inscrita, En esto es conveniente llevar
myy fijamente en 12 memoria lo gue corresponde a cada wuno, o una notita rera no perder
tiempo pensando en ello, Si dan un balance con los correspondientes anexos, en ellos se
puede saber cuantos Be valores estan afectos a depdsitos de Inscripeidn, auncue esto no
es siempre pnosible nues se suele mezclar con los depdsitos de reservas(priemr 50%), Pero
tratar de verlo, o ver si en el activo lo espécifica, En todo caso sefialar la cantidad
de depositos cue procederla haber constituido. Tener en cuenta la situvacidn especial delos
deppositos de accidentes del Trabajo que se rijen por un sistema especial,

(8) REservas.

Lo es casi lo mas importantes ¥ dificil de determinar, Quizas
sea interesante ver lo oue ha publicado Fenoll(tlenen separatas aue eon podrd tener facil
mente) sobre lemislacidn de reservas en “spafia, practlcamente estd al dia pues despues
no creo ha habido nada en esta materia),

Ilas cosas nue hay cue ver es lo siguiente
(2} Constitucion:
- RIESGOS EN CURSO. Comprobar si la cifra gue se

-

eoincide con el 22% un tercio de la recaudacidén de primas directas, y estudiar como estd
en este sentido. Tepner en cuenta nue si el calculo se ha hecho péliza por psliza como
autoriza el Reslamento de seguros, este Bércera parte no ha de coincidir con la reserva

Bsto convie e hacerlo notar, pero en zeneral coincidird pues casi todos lo hacen por ese:
rraocedimiento de prorrata oie les conyiene mas,En los casos en cue el seguro se hiclese
peneralmente por afios, con vencimlento dém feuerdo con el afio natural es posible cue no

sea necesarva la constituvidn de esta reserva. Este es el caso del seguro de accidentes
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al calculada la reserva,dentro de
lzs snterierss normas, =5 Treciso aﬂudir a 1a cuenta de perdidas y esznancias en que fi-
guran Iss rrimas del ejercicio. v la cantidad destisna 2 reservas de vriesgos en curso,

Hav rue tener bien en cuenta rue hasta anul estamcs hablando solamente de
1z constitveidn contable se 1las reservas ¥ no porpiamente de su inversidn,que es wn
problers distinto.

lazreservas asi constituidas tien que estar en =l pasivo del balance, ¥y en la
cuent: de perdidas y manancias,

MATEMATICAS En realidad estas reservas son las de riesgos en

" curso del ramo de VIDA., Para el examinando es imposible saber si estdn bien o mal cons

tituidas lo cue hay cue averlguar examinando el cuadernc de reservas cue hay obligacicn
de remitir a la Direccidn Seneral de segurcs, y en su caso comprobhando en la inspeccidn
a1 ese cuaderno coincide con la realidad, Lamblen tienen cue aparecer en la cuenta de
T, " Ge v en el pasivo, .

SINIESTROS PENDIENTES Esta peserva oblipatoria se rige por dis-
tintos princinios nue la anterior. En primer termino es imposible comprobarla en el ba
lance,ni casi en la inspeccidn,pues para ello hay cue examinar uno por unc los expedien
tes de siniestro v ver si 1o cue se ha previsto es realmente lo que probablemente habrad
cue magar, e inclvso si 2l isnpector no se le da un expediente de siniestro es muy difi

- ¢il mue sepa cue ha ocurrido. El metodo mejor de comprobacidn en 1a insveccidn ez ver

1 a provisidn hecha para los dieferentes siniestros pendientes a fin del ejercicio y
ver lo ~ue efectivamente se ha pagado posteriormente por ellos, Con esc se da uno cuen
ta de si tendizn a exarerarlos o a disminuirlos. En todo casoc una regla gue se puede

citar en el examen es cue las compaiiias que se desenvuslven bien y tienen situacién
s0lida tienden a amnliar lo mas posible esta reser§a,para defenderse a efectos tributa
rios, v aumentar la potencidlidad de la empresa de modo cue no llame la atencidn a la
Hacienﬂa. For el contrario las compafilas tambalendose, oue no pueden dar beneficio y
necesitan buscar partidas de activo ficticio(saldos incobrarbles ebcibos pendlentes may
antiruos, comisionss descontadas,gastos de organizacidn sin amortizar,stc) tratan de
ecaloular lo mas reducidamente posible esta reserva,

Aunnue esto afecta a la "inversidn" mas oue a la "constitucidn®
conviene sefialar oue hasta los ultimos modelos de balance esta reserva habia aue poner-
la en =1 pasivo nsta de reaseguro, o sea descontando las cantidades oue se podrfan recu
perrar por este concepto, mientras ocue en los nuevos modelos hay cue contituirla por su
totalidad, O sea que debe enulvaler a la rue figure en #d cuenta de perdidas y ganancias,

"FLUCTUACION DE VALORES, Mirar uvltimas norm-s para cosntituirla, No es
mnsible comrrobar su exactitud de la =ola lectura del balance, sino que hay ~ue darla
por bhuens, .

REIERVAS LSALES SOCIZDADES ANONIMAS. Ver lo cue hay en este epigrafe
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